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EEETAZOMENO MAOHMA OETIKHX KAI TEXNOAOTI'IKHX
KATEYOYNXHYX: MAOHMATIKA

OEMA 1o

A. Av z;=0(ovvO; + inub;) now z, = px(0VVO, + iNUB,) elvar dvo
ULy OLnol o€ TOLYWVOUETOLXY LOE®Y, TOTE Va. amodeiEete OTL:

Z1°Zy = 0102 [0VVv(0,+0,) + inu(0,+6,)].

Movaodeg 15

B. Na yaopoaxtnoioete TIC TOOTACELS MOV axoAlovBouv,
yod@ovtag oto TeTPdoLo oac v AéEn Xwoto 1 AdOog
SimAa oTO Yoduua mov QvTLOTOLYEl O A0 mpoTAON.

a. Av I f(x)dx>0 , téte nat’ avayxn Oa eivor f(x) >0
a

via ®xa0e xela,B].
Movdaodeg 2

B. H swdva f(A) evéc dwootiuatoc A uéow wiag
ovveyovc xaL un otabepneg ovvdadptnone f  elvau
dLaoTnua.

Movdaodeg 2
Y. Av n ovvdoptnon f eivalr rapaywytowuwn oto RxraL dev
elvalr avtioteéPiun, TOTE VIAQYEL %AELOTS OLdoTnua
[a,f] , 0t0 omoio m f twavomoLel TIC TPoVmMOOETELS TOV
Bempnuatocg Rolle.

Movaodeg 2
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0. '/Eotw ovvdptnon f opltonué€vn zoL maoaywyioluwn oto
dtaotnua [a,p] nar onueio xp€[a,p] oto omoto n f
nopovoldlel tomind uwéyioto. Tote mavrto Loyxvel OTL
£(x0)=0.

Movdodeg 2

€. Av n ovvaptnon f elvar ovveynic oto ditdotnua [o,B]
naL vTapyer xpe(a, B) tétoro dote f(x()=0, 161e nOT
avayxn 6a woyxver f(a)-f(p)<0.

Movdodeg 2
OEMA 20
X
p . e -
Aivetar  ovvdptnon f(X)=——, Xe R
e +1
a. No OeiEete 6t n f avriotpépetar rat va Pfeelte tnv

aviiotoopn cvvdpotnon f L.
Movaodeg 10

Na delEete 11 n eElomon f 7' (x) = 0 €xeL povadwui
olCa To uMoév.

Movdodeg 5

Noa vroloyLotel To ohoxANpomwuo j

NI= N|=
|
N

Movaodeg 10
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OEMA 3o
Atvetor m ovvdptnon f, optouévn oto IR, ue tvmo

—.2
z|2— |x + z|

X2+|Z|2

f(x) = 1X=

Omov zZ OVYrREXRQLUEVOS ULyadindc apbudc z=a+pi, a,pelR,
ue a=0.

a. No Boeite ta o lim f(x), lim f(x).
X—>+00 X—>—00
Movdaodec 8

B. Noa Boeite Ta arpdtata tnc ovvdptnone f, edv
z+1> |z-1.
Movadeg 9
v. Na Boeite o 0vvolo Twdv xot to TAnbog Twv oLty e L.

Movaodec 8

O®OEMA 4o
‘Eotw n ovvaptnon f, optouévn oto IR ue devtepn ovveym
TAQAYWYO, TOV LXOVOTOLEL TLS OYXEOELG:

() f(x) + (f(x))? = f(x)f (x) , xeR

wau £(0) = 2£7(0) = 1.

o. Na mpoodiopioete Ty ovvdptnon f.
Movaodeg 12

B. Av g eivaL ovveyxyng ovvaptnon ue medio opLouoy %l
cvvoho TwwV Tto Otdotnua [0,1], va OeiEete dTL 1
eElowaon

_IX 9t)  4i—1
0 1+f2(1)
Exel uta povadixf Avon oto drdotnua [0,1].

Movadaodeg 13
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